
Nr. 15551
29 augustus

2011

Kennisgeving van het voornemen om een project-MER op te stellen voor de 

winning van zand op de Noordzee voor de ‘Zwakke Schakels Noord-Holland’ 

Achtergrond 

In 2004 zijn twee plekken aan de Noord-Hollandse kust als zogenaamde Zwakke Schakels aangewezen: 
Hondsbossche Pettemer Zeewering (HPZ) en Duinenkop Noord-Holland (DKNH). In de komende jaren 
moeten deze stukken kust versterkt worden. Het betreft, afhankelijk van het gekozen alternatief, een 
hoeveelheid van 20–40 miljoen m3.
Daarmee worden de bestaande kustlijn en het bestaande kustfundament behouden als onderdeel van 
de bescherming tegen de zee. Voor deze zandwinning is een ontgrondingenvergunning nodig. Deze 
vergunning moet op grond van Besluit m.e.r. cat 16.2 Bijl. C voorzien zijn van een milieueffectrapport 
(MER).

Voornemen tot opstellen project-MER 

Met deze kennisgeving informeert het Ministerie van Infrastructuur en Milieu als bevoegd gezag u 
over het voornemen van het Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier om een project-MER te 
starten naar het winnen van zand voor de kust van Noord-Holland tussen de doorgaande NAP –20 
meterlijn en de 12 mijlsgrens, uitgewerkt in de aanmeldingsnotitie waarin het voornemen beschreven 
staat.
Het project-MER zal een looptijd hebben van 5 jaar en wel van 2013 t/m 2017. Het zoekgebied voor 
deze zandwinning ligt net als voor MER winning suppletiezand 2013 t/m 2017 binnen de doorgaande 
NAP –20 meterlijn en de 12 mijlszone. Dit project-MER zal dan ook zowel qua inhoud als tijd zoveel 
mogelijk parallel lopen met de MER ten behoeve van het RWS suppletieprogramma.

Publieksparticipatie 

De zienswijzen op het voornemen zullen door het Ministerie van Infrastructuur en Milieu worden 
betrokken bij het opstellen van het project-MER. Wanneer het MER is opgesteld, zal dit gezamenlijk 
met de aanvraag voor de zandwinning en het ontwerp van de ontgrondingvergunning(en) ter inzage 
worden gelegd en kan eenieder daarop zijn zienswijze geven.

Reageren? 

U kunt van 30 augustus tot en met 26 september 2011 reageren op het voornemen. Dit kan digitaal via 
een reactieformulier dat te vinden is op www.centrumpp.nl, schriftelijk door uw zienswijze te sturen 
naar Centrum Publieksparticipatie onder vermelding van ‘zandwinning t.b.v. Zwakke Schakels 
Noord-Holland’, Postbus 30316, 2500 GH Den Haag. 

Hierbij stellen wij het op prijs als u ingaat op de volgende vragen:
– Welke aandachtspunten heeft u voor het verdere proces?
– Hoe wilt u betrokken worden bij de verdere uitwerking van het project-MER?
– Wat mag volgens u niet ontbreken in het milieuonderzoek? 
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Inzage 

Van 30 augustus tot en met 26 september 2011 kunt u het voornemen downloaden via 
www.centrumpp.nl. 

Tevens kunt u gedurende deze periode het document inzien bij:
– Provincie Noord-Holland in Haarlem;
– RWS Noordzee in Rijswijk (Lange Kleiweg 34);
– Ministerie van Infrastructuur en Milieu in Den Haag (Plesmanweg 1–6). 

Vragen? 

Voor inhoudelijke vragen kunt u contact opnemen met Rijkswaterstaat Noordzee, de heer F. de Roo, 
telefoon 070-336 67 35 of de heer A.C. Dijkshoorn, telefoon 070-336 66 42.
Voor vragen over de procedure kunt u contact opnemen met het Centrum Publieksparticipatie, 
telefoon 070-456 96 04.
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